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Awryoviopa A" tetpaprjvov ota MaOnpatiké Ilposcavatoiopod. I'-OETIKH

Awaockov: Xpvoavloroviog Kaotag
Ovopatendvopo:

OEMA A (povadeg 25)

1. Na amodeitete 6TLav f gival pua cuvaptnon ovveyns o€ éva didotnua [o, B] xatr 7 évog
ap1Bpog peta&d tov f(a) xartov f(f), 16te vdpyel TovAdytotov va x, € (a, )
té€to10, Mote f(x,)=177. (novadeg 15)

ZHXONKO , oA F6

2. No yapoxtnpicete ka0e pa and Tig endpeveg Tpotdoels mg Zwoti) 1 AGBog

(povaoeg 10)
N L Av f(x)<g(x) yio kGO X KOVTE 670 Xo, TOTE }Lrgo f(x)< }L@O g(x) [ox. o HE /
/\ ii. M ocvvdptnon Ba eivar 1 — 1 av ko pévo av ya kabe otoryeio y Tov Guvorov
Tdv g N e&icwon f(x) =y éxel TovAdyioTov pio Abon ag mpog x. ( FF €S = )
/\ iii. Avyw e covépon f ioyder 6T dev givar cuveyfc o€ va ddotnpa [a, B], Tote
dev pmopd va Bpo o pia g svuvapmong f(x) =0 oto didotnuo (o, B). (% .o )
5 iv. 'Eoto f pa cvveynig cuvaptmon pe medio opiopov Evo Staotnpa wov neptéxet o 0.

Tote Ba 10y0eL TavTa xli_r)no f(x)=1(0) (oK. =4 RO )

2 Av0<a<1 16te xl_i)q}na"=0 (ox. & €A €% )



OEMA B (novadeg 35)

2
Aivetan  ovvaptnon f(x)= ﬂ}%, x>1

1. Na Bpeite 10 a, dote 0 xl_i)rgo S (x) va gtvon Tpaypatikdg apduog kar ot cuvéyela deikte
0T xlgp@f(x)zo.

(novadeg 7)
2. Ava =0, tote:
i. Av h(x)=In f(x), va Bpeite 1a 6po; Lig} h(x) ko1 xl_i,‘& h(x). (novadeg 8)
20— f(x)-1- f(x)-1
ii. Na Bpeite 10 6p1o lim ‘f ( )2f( ) ‘ &) : (novadeg 10)
= fA(x)(x+px)

iii. Aei&re 6mn e€iowon A(x) = %+1 £xel po tovAdyotov pita oto ddotua (1, 3).

(novaodeg 10)

OEMAT (novaoeg 40)
‘Eoto f:R—> R mo ovveyig cuvaptnon pe £(0) =1, ywa tnv onoia 1oydel 611
2(x)=1-2xf(x), yia kG0 xeR.

1. Na anodeifete 61t f(x)=v1+x> —x.

Av Bewpficovpe yvooto 6tin f givan yvnoiong gdivovsa, tote:

(novadeg 8)

2. Na d¢eilete 0Tin f aviiotpépetal Kar otn cuvEXELD, va Bpeite 1o Tedio oplopod g

avtioTpoPng cuvaptnong. (novaodeg 10)

3. Acitte 6T 1) e€icmon f(l ) s =0 &xer axpipog pia Oetikn pila. (novadeg 12)
x) x

4. Na Bpeite v ' ka1 ot cvvéxsio. vo vohoyicete o 6plo lim ( f _l(x)ﬂ—A?) y

(novadeg 10)
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